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    ▪ Junij 2026 ▪ leto: III ▪ 

MESEC JUNIJ prihaja kot večer, ki se počasi spušča nad polja. Kot zvon, ki odmeva skozi 
vas. Kot molitev, ki jo človek nosi bolj v srcu kakor na ustnicah. In vendar je prav v tej 
tišini skrito nekaj zelo velikega: Bog, ki ostaja blizu. Bog, ki ne neha hoditi z človekom. 
Bog, ki svoje ljubezni ne umakne iz sveta. 
Najprej se ustavljamo ob prazniku Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Bog postane kruh. 
Postane bližina. Postane dar, ki ga lahko primemo, zaužijemo, nosimo po naših vaseh in 
poteh. V procesijah ne nosimo samo svete hostije – nosimo vero, da Živi Bog hodi z 
nami. Da vstopa v naše vsakdanje poti, v naše delo, naše skrbi, naše odnose. Evharistija 
je srce Cerkve. In če je srce živo – živi vse telo. 
Takoj zatem stopimo še globlje: Presveto Srce Jezusovo. Srce, ki ljubi do konca. Srce, ki 
je prebodeno – in ravno zato odprto. V tem srcu ni hladnosti, ni oddaljenosti. Je 
usmiljenje. Je prostor za vsakega človeka. In ob njem Brezmadežno Srce Marijino – tiho, 
zvesto, sprejemajoče. Srce, ki ne govori veliko, a vse razume. Srce, ki ostaja, tudi ko drugi 
odidejo. V teh dveh srcih se učimo, kaj pomeni ljubiti – z življenjem. 
Potem pride glas iz puščave – rojstvo Janeza Krstnika. Človek, ki ni želel biti v ospredju, 
ampak je kazal na Drugega. »On mora rasti, jaz pa se manjšati.« V svetu, ki išče 
pozornost, Janez pokaže smer: resnična veličina je v tem, da pripraviš prostor za Boga. 
Da ne postavljaš sebe v središče, ampak resnico. 
Na koncu meseca stojita dva stebra: Peter in Pavel. Različna, a združena. Eden preprost 
ribič, drugi izobražen mislec. Eden omahljiv, drugi ognjevit. In vendar oba poklicana, oba 
poslana, oba pripravljena dati življenje. Cerkev ne stoji na popolnih ljudeh, ampak na 
tistih, ki so dovolili, da jih Bog vodi – tudi skozi padce, tudi skozi dvome. 
V tem mesecu posebej čutimo tudi hvaležnost za dar duhovništva. Ob obletnicah 
duhovniških posvečenj se spomnimo, da duhovniki nismo samoumevni. Smo dar. Smo 
most. Smo tisti, ki prinašamo evharistijo; ki delimo odpuščanje; ki stojimo ob človeku v 
najlepših in najtežjih trenutkih. A hkrati smo tudi samo ljudje, grešniki. Prosim vas, 
molíte za nas duhovnike: Gospod, daj nam dobrih in svetih duhovnikov. 
Posebej pa v tem mesecu odmeva tudi hvaležnost za 20 let naše škofije. Leta 2006 jo 
je ustanovil papež Benedikt XVI. . Geslo jubilejnega leta pravi: »Jezus kliče, ljubi … 20 let 
+.« In prav to ostaja bistveno: da tudi danes Kristus kliče človeka, da mu sledi in z njim 
hodi skozi življenje. To obletnico bomo posebej praznovali 25. junija v Murski Soboti. 
Praznovanje bo trajalo cel dan, slovesna sveta maša bo ob 12.30 uri, ob navzočnosti 
škofov, duhovnik in vernikov jo bo daroval apostolski nuncij v Sloveniji Luigi Bianco.   

 



Župnija Grad 

- v četrtek 4. junija, obhajamo slovesni praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Sveta 
maša bo ob 10. uri. Po sveti maši, bomo v primeru lepega vremena imeli procesijo z 
Najsvetejšim. Prosim, da pripravite štiri oltarje in vse potrebno za procesijo, kakor je to že 
v navadi, pa tudi može, ki bodo nosili nebo. V primeru dežja bo molitev pred Najsvetejšim 
in slovesni blagoslov v cerkvi! 
 

- v nedeljo, 7. junija bo ob 10.30 uri proščenje v Motovilcih, v čast Presvetemu 
Jezusovemu Srcu. Sveta maša bo tudi 12. junija ob 8. uri na praznik Jezusovega srca.  
 

- v nedeljo, 14. junija bo ob 10.30 uri proščenje v Vidoncih, v čast svetega Antona 
Padovanskega. Sveta maša bo tudi 13. junija ob 17.30 uri, po sveti maši bomo blagoslovili 
obnovljeni »Babičev« križ.   
 

- v soboto, 20. junija, bomo imeli marijanski shod po medžugorski duhovnosti. Ob 18. uri 
bo molitev rožnega venca, ob 19. uri sveta maša, po sveti maši sledi češčenje Najsvetejšega 
in molitev za zdravje duše in telesa. Pri sveti maši bomo molili za našo domovino Slovenijo. 
 

- v sredo, 24. junija bo ob 19. uri srečanje Gospodarskega sveta. 
 

- v nedeljo, 28. junija bo ob 10.30 uri proščenje v Vidoncih, pri »Kularjevemu križu«.  
 

- mesečna nabirka za cerkev in gradbena dela: 20./21. junij 2026, 25./26. julij 2026. 
 
 

Župnija Sveti Jurij  v Prekmurju 
- v četrtek 4. junija, obhajamo slovesni praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Sveta 
maša bo ob 8.30 uri. Po sveti maši bomo v primeru lepega vremena, zunaj pred cerkvijo, 
na oltar (na sredini trga pred cerkvijo) izpostavili Najsvetejše in prejeli blagoslov z 
Najsvetejšim na vse strani neba. Prosimo može, ki bodo nosili nebo. V primeru dežja bo 
molitev pred Najsvetejšim in slovesni blagoslov v cerkvi! 
 

- v torek, 16. junija bo ob 19.30 uri srečanje Gospodarskega sveta. 
 

- v nedeljo, 21. junija bo ob 10.30 uri proščenje v Gornjih Slavečih, v čast Presvetemu 
Jezusovemu Srcu.  
 

- v soboto, 4. julija bo ob 18. uri sveta maša v Sotini. Praznovali bomo 25 let blagoslovitve 
kapele. Sveto mašo bo vodil škof Janez Kozinc. Sveta maša bo tudi v nedeljo 5. julija ob 
10.30 uri.    
 

- mesečna nabirka za cerkev in gradbena dela: 14. junij 2026, 26. julij 2026.  
  

Župnija Kuzma 
 

- v četrtek 4. junija, obhajamo slovesni praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Sveta 
maša bo ob 18. uri. Po sveti maši, bomo v primeru lepega vremena imeli procesijo z 
Najsvetejšim. Prosim, da pripravite štiri oltarje in vse potrebno za procesijo, kakor je to že 
v navadi, pa tudi može, ki bodo nosili nebo. V primeru dežja bo molitev pred Najsvetejšim 
in slovesni blagoslov v cerkvi! 
 

- v petek, 26. junija bo ob 19.30 uri srečanje Gospodarskega sveta. 
 

- mesečna nabirka za cerkev in gradbena dela: 21. junij 2026, 26. julij 2026.  



ROMANJA župnij Grad, Sveti Jurij v Prekmurju, Kuzma v letu 2026: 
- od 21. – 24. junija – morje za 9. razred,  
- 27. junij – izlet za birmance, ostale veroučence,  
- 5. september - romanje po Sloveniji,                       - 28. september – 1. oktober – Medžugorje, 
- 5. december - adventno romanje v tujino. 
 

PASTORALNI DOGODKI 
SREČANJE ANIMATORJEV v pripravi na ORATORIJ: 

6. junija, pri Gradu, ob 17.30 uri. 
 

BIBLIČNA SKUPINA: (vsak mesec je srečanje v eni župniji za vse tri župnije skupaj)                        
2. junija, pri Svetem Juriju, ob 19.30 uri. 
 

 

PASTORALNA PRAKSA – IZKUŠNJA: 
Od sobote 30. maja do nedelje 7. junija bosta v naših župnijah na praksi dva propedevta, 
z namenom, da bi začutila utrip življenja duhovnika in župnijskega občestva. Med nas bosta 
prišla Tilen Štifter in Janez Klopčič.  
Veseli bomo kakšnega povabila na kosilo, predvsem med tednom.  
_________________________________________________________________________________ 

Dragi verniki župnij Grad, Sveti Jurij v Prekmurju in Kuzma! 
Na podlagi poročil kanonične vizitacije ter spodbud in navodil škofa Janeza bomo z 
mesecem junijem začeli pripravo na novo pastoralno leto, ki ga bomo v polnosti začeli 
septembra. Namen teh korakov je želja, da bi bilo življenje naših treh župnij tudi v 
prihodnje urejeno, povezano in pastoralno živo. 
Škof je ob vizitaciji posebej poudaril, da je za dobro duhovnika pomemben tudi reden čas 
počitka, molitve in notranje obnove. Zato bo predvidoma župnikov prosti dan ponedeljek. 
Ta dan bo namenjen počitku, osebni molitvi in umiku iz župnijskega dela. Hvala vam za 
razumevanje in spoštovanje tega časa. Od torka do četrtka bo predvidoma potekal 
župnikov verouk, in sicer vsak dan v eni izmed župnij.  
Postopoma urejamo in prilagajamo tudi uradne ure: (ob sobotah, nedeljah, ponedeljkih, 
cerkvenih in državnih praznikih – uradnih ur ni)  
Župnija Grad: 

• v torek in petek po jutranji sveti maši do 9.30, v župnijski pisarni; 

• takoj po četrtkovi večerni sveti maši, v zakristiji. 
Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

• v torek pred večerno sveto mašo, p. č. med 1 8.-18.30 uro, z. č. med 17.-17.30 uro; 

• takoj po četrtkovi jutranji sveti maši. 
Župnija Kuzma: 

• v sredo takoj po jutranji sveti maši; 

• v petek pred večerno sveto mašo, p. č. med 18.-18.30 uro, z. č. med 17.-17.30 uro. 
Hvaležen sem vam za vse, kar s svojo dobroto, delom, molitvijo in darovi prispevate za 
življenje naših treh župnij. Hvala za vaš čas, vaše roke, vaše srce.  
Hvala za vsak trenutek sodelovanja, molitve, razumevanja, za veselje in zaupanje, ki ga 
izkazujete tudi meni osebno. 



  
 

 
 

 

+++ ŽUPNIJSKI MISIJON V VSEH TREH ŽUPNIJAH +++ : 
V naših župnijah se bomo letos veselili 
posebnega časa milosti. Od 9. do 18. oktobra 
bomo skupaj obhajali misijon treh župnij.  
Misijon je čas, ko želimo znova prisluhniti Božji 
besedi, poglobiti vero, obnoviti odnose med 
nami in dovoliti Bogu, da se dotakne našega 
srca.  
Med nami bodo misijonarji: kapucina brat Luka 
Modic in brat Jožko Smukavec ter sestra 
Grazyna Mech. Oni nas bodo spremljali z 
nagovori, srečanji, katehezo, molitvijo in zakramenti. 

UMRLI v mesecu aprilu in maju – 

Župnija Grad: 

9. Franc Bokan  

10. Janez Kerec 

Gospod, daj jima večni mir in pokoj! 

 

KRŠČENI v mesecu maju –  

Župnija Grad: 

7. Kaja Legen 

8. Zala Buček 

Postali sta nova stvar, Oblekli sta Kristusa! 

 

UMRLI v mesecu aprilu in maju – 

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

7. Johana Holsedl 

8. Franc Recek 

Gospod, daj jima večni mir in pokoj! 
 

 

KRŠČENI v mesecu maju  –  

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

4. Hermina Pintarič 

5. Lia Lepoša 

6. Lan Lepoša 

7. Niko Prepelić 

8. Liam Levačič 

9. Gašper Frčko   

Postali ste nova stvar, Oblekli ste Kristusa! 

 
 

 

KRŠČENI v mesecu maju –  

Župnija Kuzma: 

1. Aljaž Žgajner 

2. Jon Tai Šeruga Grisbacher 

Postala sta nova stvar, Oblekla sta Kristusa! 

 

Župnija Grad: Grad 186, 9264 Grad; zupnija.grad@gmail.com  

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: Sveti Jurij 12, 9262 Rogašovci; svetijurijzupnija@gmail.com  

Župnija Kuzma: Kuzma 59, 9263 Kuzma; kuzmazupnija@gmail.com   

Odgovarja: župnik Aljaž Baša, telefon: 02/558 83 50 (povezano z osebnim mobitelom) 

UMRLI v mesecu maju – 

Župnija Kuzma: 

5. Karel Rajbar 

Gospod, daj mu večni mir in pokoj! 
 

 

POROČENI v mesecu maju –  

Župnija Grad: 

Uroš Bagari in Sara Šabjan 

Kar je Bog združil, tega naj človek ne loči! 

POROČENI v mesecu maju –  

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

Kristjan Frčko in Martina Horvat 

Kar je Bog združil, tega naj človek ne loči! 
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